Олимпийское движение на «Дневник.ру»
Санкт-Петербургский государственный университет на платформе образовательной сети «Дневник.ру» проводит  дистантные Олимпиады для старшеклассников  России. Победители Олимпиад получат льготы при зачислении в СПбГУ. Информацию об Олимпиадах можно найти на странице Олимпиады СПбГУ в сети «Олимпиады Санкт-Петербургского  государственного университета».

Ближайшие  Олимпиады:

· Олимпиада Восточного факультета «Путь в профессию» (15 марта 2010) 

· Олимпиада Филологического факультета (20 марта 2010) 

· Гуманитарная Олимпиада Филологического факультета (3 апреля 2010). 

Новые конкурсы «Дневник.ру»
15 марта 2010 года стартуют новые конкурсы  для  администраторов, учителей, родителей и учащихся: «Футбольный квест в стиле fair play» , «Дневник в футболке». Также до 19 марта 2010 года будут подведены итоги конкурсов «Раскрась школу яркими красками» и «Признание в любви».

«Дневник.ру» зовёт науку в виртуальное пространство
С 22 по 26 марта 2010 года на страницах «Дневник.ру» пройдёт  виртуальная научно-практическая конференция  «Открытая школа: идеи, технологии, проекты». Конференция состоится в рамках Петербургского образовательного форума.

«Партнёрская программа» увеличивает количество победителей
С целью расширения количества участников проекта, получающих поощрение за активное использование образовательных возможностей сети Интернет, с марта 2010 года конкурсы "ТОП 10 активных" и "ТОП 10 новых" заменяются на «Партнерскую программу».

Образовательная сеть «Дневник.ру» объединяет регионы
В российских регионах отмечается активный интерес к образовательной сети «Дневник.ру». Тестирование проекта идёт в ряде школ Нижегородской, Тамбовской,  Амурской, Вологодской областях.

Массовое экспериментальное подключение готовится: в Архангельской,  Брянской, Калининградской, Кемеровской областях и республике Чувашия.

Министерством образования и науки Мурманской области уже проводится эксперимент по направлению «Построение школьной образовательно-социальной сети нового поколения "Дневник.ру"».

Семинар для руководителей образовательных учреждений
Официальный партнёр образовательной сети «Дневник.ру» Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена приглашает руководителей и представителей педагогических коллективов учреждений среднего образования, а также представителей обучающихся и их родителей принять участие в информационном семинаре. Семинар состоится 10 марта 2010 года в 15.30 в Клубе университета (наб. р. Мойки, д. 48, корп. 4, 3 этаж).

«Дневник.ру» - школа нового поколения
При поддержке образовательного проекта «Дневник.ру» в Санкт-Петербурге состоялась Всероссийская образовательная научно-практическая конференция «Школа нового поколения: образовательная сеть как ресурс развития».

«Дневник.ру» - партнёр российской школы
В Санкт-Петербургской Академии постдипломного педагогического образования при поддержке образовательного проекта «Дневник.ру» прошла II Региональная конференция «Школа и общество: грани партнерства». 
«Дневник.ру» работает быстрее
В результате комплексной оптимизации сайта возросло количество серверов, обрабатывающих пользовательские данные, увеличена скорость сохранения и передачи информации, улучшена работа функций сети, переписан программный код большей части «Дневник.ру».

«Дневник.ру» ищет таланты
В образовательной сети «Дневник.ру» стартовали новые конкурсы для учеников и их родителей:  «Твори - подобно автору», «Школьный виртуальный музей», «Раскрась школу яркими красками», «Признание в любви».

Новая система модерации «Дневник.ру»
В образовательной сети «Дневник.ру» разработана новая система модерации сайта. За "порядком" в сети следит специальная служба модераторов.

«Дневник.ру» проводит опрос для 2-ой Региональной конференции «Школа и общество: грани партнёрства»
Образовательная сеть «Дневник.ру» совместно с Санкт-Петербургской Академией постдипломного педагогического образования проводит опрос руководителей образовательных учреждений, педагогов, учеников и родителей в целях получения и обобщения мнений участников образовательного процесса о качестве образования.

«Дневник.ру» для «Кадетов России»
Состоялась видеоконференция для представителей кадетского образования из 6 регионов РФ. Целью конференции являлось ознакомление участников с правилами и регламентом проведения Олимпиады «Кадеты России -2010». Первые два тура Олимпиады будут проводиться при помощи инструментов, предоставленных образовательной сетью «Дневник.ру».

«Дневник.ру» предоставляет пользователям бесплатную возможность - «Консультации психолога»
В образовательной сети «Дневник.ру» появилась новая возможность - «Консультации психолога». Теперь пользователи «Дневник.ру» могу задать вопросы специалистам кафедры психологии СПбАППО.

Лучшие работы Медиатеки теперь доступны всем пользователям «Дневник.ру»
В Медиатеке появился специальный раздел, посвященный лучшим работам пользователей «Дневник.ру».

«Дневник.ру» - официальный партнёр «Юношеской восьмёрки»
Образовательная сеть «Дневник.ру» при поддержке Комитета по образованию Санкт-Петербурга в рамках сотрудничества с молодежным движением «Юношеская Восьмерка» проводит опрос: «Каким должен быть российский учитель?». Результаты проекта были представлены Министру Образования и науки РФ А.А.Фурсенко.

«Дневник.ру» к 65-летию Великой Победы
По инициативе воспитанников Военно-космического кадетского корпуса из Санкт-Петербурга  в образовательной сети «Дневник.ру» создана группа «Книга памяти», посвященная 65 годовщине победы в Великой Отечественной войне.

«Дневник.ру» получил юридический статус электронной библиотеки
«Дневник.ру» получил юридический статус электронной библиотеки. Все материалы, которые публикуются на сайте в разделе Медиатека, получены с согласия авторов данных материалов и правообладателей, закреплены лицензионным договором и размещаются с целью некоммерческого использования в образовательных целях.

С уважением,
Команда Дневник.ру

http://dnevnik.ru
E-mail: team@dnevnik.ru
Телефон: 8 (800) 100-06-07 (Звонок из РФ бесплатный)

